
（１）２６００円をＡ・Ｂ・Ｃの３人で分けます。ＡはＢより３００円多く、ＢはＣより１００円多くす
　　　ると、Ａは何円もらいますか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　）

（２）Ａ・Ｂ・Ｃの３人が持っているお金を全部合わせると３６００円です。Ａが持っているお金は、Ｃ
　　　が持っているお金の６倍で、Ｂが持っているお金は、Ｃが持っているお金の５倍です。このとき、
　　　Ａが持っているお金は何円ですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　）

（３）３０００円をＡ・Ｂ・Ｃの３人で分けます。ＡはＢより３００円多く、ＢとＣは同じ金額にする
　　　と、Ａは何円もらいますか。

こたえ（　　　　　　　　　　　）

（４）２３００円をＡ・Ｂ・Ｃの３人で分けます。ＡはＢより１００円多く、ＢはＣより２００円多くす
　　　ると、Ａは何円もらいますか。

こたえ（　　　　　　　　　 　　）

（５）Ａ・Ｂ・Ｃの３人が持っているお金を全部合わせると２０００円です。Ａが持っているお金は、Ｃ
　　　が持っているお金の４倍で、Ｂが持っているお金は、Ｃが持っているお金の５倍です。このとき、
　　　Ａが持っているお金は何円ですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　）
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（１）２６００円をＡ・Ｂ・Ｃの３人で分けます。ＡはＢより３００円多く、ＢはＣより１００円多くす
　　　ると、Ａは何円もらいますか。

こたえ（　　　　１１００円　　　）

（２）Ａ・Ｂ・Ｃの３人が持っているお金を全部合わせると３６００円です。Ａが持っているお金は、Ｃ
　　　が持っているお金の６倍で、Ｂが持っているお金は、Ｃが持っているお金の５倍です。このとき、
　　　Ａが持っているお金は何円ですか。

こたえ（　　 　１８００円　　　）

（３）３０００円をＡ・Ｂ・Ｃの３人で分けます。ＡはＢより３００円多く、ＢとＣは同じ金額にする
　　　と、Ａは何円もらいますか。

こたえ（　　　１２００円　　　）

（４）２３００円をＡ・Ｂ・Ｃの３人で分けます。ＡはＢより１００円多く、ＢはＣより２００円多くす
　　　ると、Ａは何円もらいますか。

こたえ（　　　　９００円　 　　）

（５）Ａ・Ｂ・Ｃの３人が持っているお金を全部合わせると２０００円です。Ａが持っているお金は、Ｃ
　　　が持っているお金の４倍で、Ｂが持っているお金は、Ｃが持っているお金の５倍です。このとき、
　　　Ａが持っているお金は何円ですか。

こたえ（　　 　８００円　　　）
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


